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Laboratorni prace: Tihové zrychleni

Ukoly:
1) Pomoci matematického kyvadla urcete velikost mistniho tihového zrychleni
2) Sestrojte graf zavislosti periody matematického kyvadla na jeho délce.

Postup prdce:

1) Kazda ze skupin dostane rtizné dlouhy zavés se zavazim, ktery bude piedstavovat
matematické kyvadlo. Pomoci stopek zméfime periodu 7T (pro vétsi presnost budeme méfit dobu 10
period a poté vydélime 10) a délkovym meftitkem délku zaveésu /. Na zakladé toho podle vztahu pro
periodu matematického kyvadla vyjadiime z uvedené¢ho vztahu velikost tihového zrychleni g a
dosadime naméiené hodnoty. Dopocitame primérnou hodnotu a odchylky.

2) Na zéklad¢ méfeni prvniho ukolu kazda skupina vypocCitd primérnou periodu 7, jejich
matematického kyvadla. Tuto primérnou hodnotu 7, pak nahlasi ostatnim skupindm spolu s délkou
zaveésu / jejich matematického kyvadla. Na zakladé druhé tabulky pak sestrojite tyto grafy:

a) graf T=f (/)

b) graf T=f(\/7)

Na zaklad¢ sestrojenych graft vyslovite zavér. Z jakého diivodu je vhodné sestrojovat graf b)?

Tabulka naméienych hodnot
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